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○午後０時３０分開会 

○高橋（伸）委員長 

 ただいまより、議会運営委員会を開会いたします。 

 本日の予定は、お手元に配付の予定表のとおりです。 

                                              

１ 令和６年第１回定例会について 

 ⑴ 理事者から発言を求められている件について 

○高橋（伸）委員長 

 それでは、予定表１、令和６年第１回定例会についての⑴理事者から発言を求められている件につい

てを議題に供します。 

 本件につきまして、副区長よりご説明願います。 

○桑村副区長 

 本日はお時間をいただきましてありがとうございます。本定例会にお手元に配付してあります、品川

区国民健康保険条例の一部を改正する条例を追加提案させていただき、ご審議を賜りたく、この場をお

借りいたしまして、説明をさせていただきます。 

 本案は令和６年度の保険料率につきまして、１月１７日に東京都より保険料率の算定に際し、必要と

なる数値の提示を受け、２月１６日の特別区長会総会において、２３区の基準保険料率について協議が

整いましたことから、２月１９日の品川区国民健康保険事業の運営に関する協議会の議を経て、本定例

会に追加提案させていただくものでございます。 

 改正の内容といたしましては、基礎賦課額、後期高齢者支援金等賦課額および介護納付金賦課額の保

険料率等をそれぞれに改めるとともに、低所得者の保険料軽減に係る所得基準額を引き上げるほか、規

定の整備を行うものであります。 

 説明は以上でございます。何とぞよろしくお願い申し上げます。 

○高橋（伸）委員長 

 説明が終わりました。 

 本件につきまして、ご質疑等がございましたら、ご発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○高橋（伸）委員長 

 ないようですので、質疑を終了いたします。 

 桑村副区長、ありがとうございました。 

〔副区長、総務部長退席〕 

○高橋（伸）委員長 

 それでは、議事日程はこの後確認いたしますが、ただいま副区長より説明のありました議案につきま

しては、明後日、２月２２日木曜日の本会議場にて上程いたします。 

 以上で本件を終了いたします。 

                                              

 ⑵ 追加議事日程について 

○高橋（伸）委員長 

 次に、⑵の追加議事日程についてを議題に供します。 
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 それでは、本件について、局長からご説明願います。 

○大澤区議会事務局長 

 それでは資料№２をご覧ください。２２日の本会議の運営について、先ほど副区長からご説明があり

ました追加提出議案を組み込んで修正しております。 

 裏面下のほうになりますが、予算特別委員会関係の議事が終わりました後、追加議事日程第２、

第３６号議案として入りまして、桑村副区長より追加議事日程第１と一括して説明の後、厚生委員会に

付託となります。 

 資料№３の追加議事日程は、当日議場に配付するものでございます。 

○高橋（伸）委員長 

 説明が終わりました。 

 本件についてご質疑等がございましたら、ご発言願います。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○高橋（伸）委員長 

 ないようですので、局長からの説明のとおり、明後日、２２日の本会議にて追加議事日程として取り

扱ってまいります。 

 以上で本件を終了いたします。 

                                              

２ その他 

○高橋（伸）委員長 

 次に、予定表２、その他を議題に供します。 

 その他で何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○高橋（伸）委員長 

 それでは、以上でその他を終了します。 

 以上で本日の予定は全て終了いたしました。 

 次回の開催は、昨日確認しました変更後の会議日程表のとおり、２月２９日木曜日午後０時３０分か

らの開催を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。 

 これをもちまして、本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

○午後０時３３分閉会 


